
RETIFICAÇÃO POR ERRO MATERIAL DO EXTRATO DE TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE AUXÍLIO A PROJETO DE PESQUISA - EDITAL Nº 002/2022 - PESQUISA E INOVAÇÃO NA ESCOLA - PIE - DÉBORAH LUIZA MOREIRA SANTANA SANTOS - FAPEMAT-PRO-2022/00306, Publicado no Diário Oficial Nº. 28.295, de 27/07/2022, Pág. 30.

Onde se lê: Data de Assinatura: 27/05/2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 01/06/2022.

RETIFICAÇÃO POR ERRO MATERIAL DO EXTRATO DE TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE AUXÍLIO A PROJETO DE PESQUISA - EDITAL Nº 002/2022 - PESQUISA E INOVAÇÃO NA ESCOLA - PIE - BENEDITO CARLOS DE JESUS - FAPEMAT-PRO-2022/00293, Publicado no Diário Oficial Nº. 28.295, de 27/07/2022, Pág. 31.

Onde se lê: Data de Assinatura: 27/05/2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 01/06/2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e1a3bbb2

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar